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 Α.Π.  : 653 

 Προς:    Βουλή των Ελλήνων   
   Δ/νση Κοινοβουλευτικού Ελέγχου  

               Τμήμα Ερωτήσεων  
 Κοιν.:   1. Βουλευτή κ. Δ. Βαρτζόπουλο 
               2. Υπουργείο Υγείας - Γρ. Υπουργού  
               3. Υπουργείο Ψηφιακής Διακυβέρνησης 
                 - Γρ. Υπουργού  

                    
 

 
 
 
 
 
Θέμα: «Απάντηση σε Ερώτηση Βουλευτή».                                                                                                                                                          
Σχετ.:    Η με Α.Π. 5129/17.03.2021 Ερώτηση.  
 

Σε απάντηση του ανωτέρω σχετικού που κατέθεσε στη Βουλή των Ελλήνων ο 

Βουλευτής της Κ.Ο. της Νέας Δημοκρατίας, κ. Δημήτριος Βαρτζόπουλος, σας γνωρίζουμε ότι 

το  Υπουργείο Τουρισμού βρίσκεται σε διαρκή συνεργασία με τα συναρμόδια Υπουργεία  

προκειμένου να βρεθεί η βέλτιστη  λύση για την επανεκκίνηση της τουριστικής 

δραστηριότητας σε όλη την Επικράτεια.  

Συγκεκριμένα, τα συναρμόδια Υπουργεία Υγείας και Τουρισμού, σε συνέχεια της 

έγκρισης των ειδικών υγειονομικών πρωτοκόλλων των τουριστικών επιχειρήσεων από την 

Εθνική Επιτροπή Προστασίας της Δημόσιας Υγείας έναντι του κορωνοϊού COVID-19 στη 

202η Συνεδρίασή της (26.03.2021), εξέδωσαν την  υπ’ αριθ. 6632/16.04.21 Κοινή Υπουργική 

Απόφαση αναφορικά με τα ειδικά πρωτόκολλα υγειονομικού περιεχομένου (Β’ 1632). 

Σύμφωνα με την ανωτέρω  κ.υ.α  προβλέπεται μεταξύ άλλων η υποχρέωση των κύριων και 

μη κύριων τουριστικών καταλυμάτων να εφοδιαστούν με το Σήμα πιστοποίησης «Health 

First» . Για τα κύρια ξενοδοχειακά καταλύματα η χορήγηση του Σήματος διεκπεραιώνεται 

ηλεκτρονικά μέσω ειδικής διαδικτυακής εφαρμογής του Ξενοδοχειακού Επιμελητηρίου 

Ελλάδος, ενώ για τα μη κύρια τουριστικά καταλύματα, το Σήμα χορηγείται από το 

Υπουργείο Τουρισμού μετά από αίτηση της επιχείρησης, μέσω της επίσημης ιστοσελίδας 

του(https://www.mintour.gov.gr/).  

Σημειώνεται ότι, για τα τουριστικά καταλύματα που είχαν εκδώσει κατά το 2020 το 

σήμα πιστοποίησης «Health First» δεν απαιτείται επανέκδοση, με εξαίρεση τις περιπτώσεις 

στις οποίες έχει επέλθει αλλαγή στο πρόσωπο του υπευθύνου διαχείρισης ύποπτου 

κρούσματος, καθώς και αν έχει αλλάξει το όνομα του ιατρού ή της δομής υγείας με την 
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οποία συνεργάζεται το τουριστικό κατάλυμα, όπου αυτό είναι υποχρεωτικό (τουριστικά 

καταλύματα δυναμικότητας άνω των 50 δωματίων). 

Σε συνέχεια, της ως άνω κ.υ.α. εκδόθηκε η υπ΄αριθμ. 7227/27.04.2021 ερμηνευτική 

εγκύκλιος (ΑΔΑ ΨΟ3Α465ΧΘΟ-6ΕΗ). 

Για τα  λοιπά θέματα που θίγονται στην Ερώτηση αρμόδια να απαντήσουν είναι τα 

συνερωτώμενα Υπουργεία.  

   
   Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ 
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